

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR: HELYBEN: 1 ÓRA 1 KORONA, NEGYEDÉVRE 3 KORONA, VIDÉKEN EGY ÓRA 1 KORONA 50 FILLÉR, NEGYEDÉVRE 4 KORONA 50 FILLÉR

PÁRTOKTÓL FÜGGETLEN
POLITIKAI NAPILAP

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. HEGEDŰS LORANT
KIADÓTULAJDÓSNOK: HOFFMANN ÉS KRONOVITZ
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: PIAC-UTCA 49

Győzelmes offenzívában Kurlandtól Lublinig

A németek Észak-Lengyelországban áttörték az oroszok négy erődített vonalát. — Kurlandban is folytatják előnyomulásukat — Mackensen seregei előretörték a Lublin—Cholm vonalra — E harcokban 130 tisztet és 29,130 közembert elfogtunk, 16 ágyut és 62 gépfegyvert zsákmányoltunk

Az oroszok elleni háborunk új fázisba lépett. A szövetséges német és osztrák-magyar haderők a több mint ezer kilométeres arcvonalnak csaknem mindenik szakaszán offenzívába léptek és a rengeteg kiterjedésű fronton mindenütt a ragyogó diadalok egész sorozata kíséri új vállalkozásukat. A Balti-tenger mellékén, Lengyelországnak az alsó Visztulától északra fekvő részében, Nyugat-Lengyelországban és Lublin-tartományban csaknem egy időben léptek a szövetségesek támadásba, a mely hatalmas lendülettel tör előre a cél: a központi hatalmak végleges, döntő győzelméig.

A legnagyobb erejű volt az offenzíva megnyitása Észak-Lengyelországban, ahol a Gallwitz tüzértábornok vezetése alatt álló németek az oroszok négy egymás mögött álló vonalát törték át és foglalták el és az ellenséget visszavetették a Narew folyóra. Egyértékes ezzel az eredménnyel Mackensen tábornagy és József Ferdinánd főherceg hadseregének győzelme Lublin-tartományban, ahol a Lublin—Cholm vasutvonalat fedező orosz védelmi vonalat alapjában rendítette meg a szövetségesek támadása. Föltartózatlan erővel tör ezalatt Riga felé a Below tábornok hadserege, míg Radom kormányzóságban Woysch vezérezredes szorítja vissza az ellenséget. Minden jel arra vall, hogy megkezdődött a keleti hadszíntéren az az általános nagy csata, amelytől az entente annyira rettegett s amelyben Hindenburg és Mackensen hadvezéri lángelméje s a német, a magyar s az osztrák katonák hősi erényei a halálos csapásokat mérik a megtorpanat moszkovita szörnyetegre.

Mai távirataink a háboru eseményeiről itt következnek:

Az orosz vonalak áttörése a Bug és a Visztula között

Budapest, július 17. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése az orosz hadszíntérről:

A Visztula és a Bug között nagyobb területű harcok fejlődtek, amelyek mind kedvezően folynak a szövetségesekre nézve.

A németekkel legszorosabb kötelékben harcoló egyik osztrák-magyar hadtest csapatai

Grabowiectől nyugatra hétszeres roham után kiragadtak az ellenség kezéből egy fontos támaszpontot és behatoltak ott az ellenség főállásába. Krasnostawtól délnyugatra a német erők áttörték az ellenséges vonalakat.

A felső Bystrica mentén és Krasniktól északra csapataink elfoglalták az ellenség előállításait.

A Visztulától nyugatra is újból sikeresen megkezdttük az offenzívát.

Kelet-Galiciában a helyzet változatlan.

HÖFER altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.

6400 orosz fogoly a Lublin alatti harcokban

Berlin, július 17. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A nagy főhadiszállás jelentése a keleti hadszíntérről:

Miután a szövetséges csapatok az utóbbi napokban a Bug mellett és a Bug és a Visztula között egy egész sor orosz előállást elfoglaltak, tegnap ezen az egész arcvonalon Mackensen tábornagy vezérlete alatt nagyobb harcok fejlődtek. A Wieprztől nyugatra s Krasnostawtól délnyugatra elterülő vidéken a német csapatok áttörték az ellenség vonalait. Eddig 28 tiszt és 6380 főnyi legénység maradt fogolyként kezünkön, 9 géppuskát zsákmányoltunk.

A felső Visztulától nyugatra Woysch vezérezredes hadserege is újra megkezdte az offenzívát.

A nagy áttörés a Narew-vonalon

Berlin, július 17. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A nagy főhadiszállás jelentése a keleti hadszíntérről:

A Hindenburg tábornagy fővezérlete alatt ezen a hadszíntéren néhány napja megkezdődött offenzíva nagy eredményekre vezetett.

Below gyalogsági tábornok hadserege, a mely július 14-én Kursany mellett s ettől északra a Windau folyón átkelt, folytatta győzelmes előnyomulását. Lovasságunk több ízben elűzte az ellenséges lovasságot. 14 tiszt, 2750 főnyi legénység foglyul esett, 3 ágyut és 5 gépfegy-

vert zsákmányoltunk. Az elfogott tisztak között van a 18-ik orosz lövészezred parancsnoka is.

Gallwitz tüzérosági tábornok hadserege a Mlawától délre és délkeletre fekvő vidéken megtámadta az oroszok állását, amelyet március eleje óta az új kor erődítési művészetének minden eszközével megerősítettek. Fényesen keresztülvitt rohammal a hadsereg áttörte és elfoglalta Prasnyszólól északnyugatra és északkeletre az ellenségnek három egymás mögött fekvő vonalát és elérte Dzielint és Lipát. A mindkét helyről kiinduló nyomás alatt megrendült és újból megtámadott oroszok Prasnysz kiűritése után július 14-én a Ciechanow—Krasnosielk között régóta készített és kiépített hátsó védelmi vonalukra hátráltak. Az ellenséget keményen üldöző német csapatok már július 15-én megrohanták és Zielonától délre hét kilométernyi szélességben áttörték ezt az állást is és az ellenséget visszavonulásra kényszerítették.

E támadást Scholz tüzérosági tábornoknak az ellenséget Kolno felől üldöző csapatai támogatták. Tegnap óta az oroszok a Pissa és a Visztula közötti egész arcvonal hosszában a Narew felé vonulnak el.

Ezekben a napokban Gallwitz tábornok hadseregénél 88 tisztet és 17,500 főnyi legénységet fogtunk el, 13 ágyut, köztük 1 nehéz ágyut, 40 géppuskát és 7 aknavetőt zsákmányoltunk. Scholz tábornok hadseregénél a zsákmány 2500 fogolylyal és 8 géppuskával emelkedett.

Varsó felé

London, július 17. (Magyar Távirati Iroda.) A Morning Post tudósítója táviratozza Pétervárról:

A németek előnyomulása Varsó ellen megkezdődött, 100 kilométer szélességben: Mlawa, Varsó és a Pissa folyó között. A németeknek az a céljuk, hogy a 200 kilométernyi távolságban harcoló galíciai haderőkkel összeköttetést létesítsenek. Az oroszok arra alapítják védelmiüket, hogy a közbeeső megerősített terepeket erősen tartják, a németeket arcvonal-támadásokra kényszerítik, hogy feltartóztassák felvonulásukat és az ellenségnek nagy vesztesége-

ket okozva, visszavonulhassanak előre elkészített állásaikba.

Orosz jelentés az oroszok vereségéről

Kopenhága, július 17. (Magyar Távirati Iroda.) A hivatalos *Ruskij Invalid* jelenti: A német csapatoknak sikerült átkelni a Narew folyón. Az oroszok az Orzic—Lidynia vonalra voltak kénytelenek visszavonulni.

Kopenhága, július 17. (Magyar Távirati Iroda.) Az orosz cenzura megengedi a pétervári lapoknak, hogy információkat tegyenek közzé a hadszíntéri helyzetről. A pétervári lapok lassankint előkészítik a közönséget a súlyos helyzetre és a nagy orosz vereségekre.

A németek fölénye

Bern, július 17. (Magyar Távirati Iroda.) A *Giornale d' Italia* tudósítója az orosz főhadiszálláson több magasrangú orosz tiszttel beszélgetett, akik úgy nyilatkoztak, hogy a német hadsereg fölénye tagadhatatlan, mert mindazon erényekkel rendelkezik, amelyek diadalra segítenek. Ezzel szemben az oroszok túlságosan passzívok és defenzív hajlamúak.

Az orosz forradalom

Bukarest, július 17. Moszkvából újabb lázongásokat jelentenek. A tömeg ismét számos tüzletet kifosztott és több épületet megrongált.

A németek vagyonának elkobzása

Csernovic, július 17. Az orosz kormány elkobozta az Oroszország délnyugati részén, különösen Besszarábiában és Cherson kormányzóságban lakó németek vagyonát, annak dacára, hogy ezek már évtizedek óta orosz állampolgárok. Az előmunkálatok szerint eddig 50,000 személynek 300,000 hektár területű birtokát vették el. Még előkelő személyiségeket, mint például Reichert zemstvo-tagot, a chersoni agrárbank igazgatóját, sem kímélték meg e rendszabálytól.

Windau égése

Stockholm, július 17. Gotlandból jelentik: A Sigurd svéd torpedónaszád délkeleti irányban haladva egyre növekvő lángokat látott és élénk ágyuzást hallott, amely tizenkét óra hosszat tartott. A torpedónaszád visszatért Gotlandba. A legénység elbeszélte, hogy a tizenhat mértőlőnyire délkeletre fekvő Windau lángokban áll. Ezt a hírt a torpedónaszád drótnélküli táviratban kapta.

Az olasz háború

Budapest, július 17. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése az olasz hadszínterről:

Július 17-ére virradó éjszaka ismét visszavertük az olaszoknak a doberdoi fensík ellen intézett előretöréseit. Az ágyuzás valamennyi arcvonalon folyik.

HÖFER altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.

Az olaszok kezdik sajnálni, hogy háborút indítottak

Krisztiania, július 17. A *Morgenposten* közli, hogy az olasz hadsereg nem alkalmas téli háborúra, mert a katonáknak nincs kellő ellenálló képességük. Ha a további hadműveletek ugyanilyen kudarccal végződnek, a hangulat még nyomottabb lesz. Már most is terjedni kezd az országban az a vélemény, hogy a

kormány ostobaságot követett el, amikor hitlenül elutasította a monarchia ajánlatát. Az a kérdés: monarchia vagy köztársaság? nagyon hamar véres fölkelést fog támasztani.

Egy semleges diplomata a helyzetről

Lugano, július 17. Rendkívül kinos hatást keltett az *Avanti*-nak egy semleges diplomata-
val folytatott interviewja. A diplomata annak a nézetének adott kifejezést, hogy Ausztria-Magyarország sokkal erősebb, mint Olaszországban hiszik. Ausztria-Magyarország államférfiai szívós és energikus emberek és mindent el fognak követni, hogy Olaszország terveit megsemmisítsék.

A francia harctér

Berlin, július 17. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A nagy főhadiszállás jelentése a nyugati hadszínterről:

Az arcvonal számos helyén kölcsönös ágyu- és akna-tüzelés.

Az argonnei harcok

Genf, július 17. Joffre tábornok, aki a nemzeti ünnepen Belfortban és környékén tartózkodott, az argonnei harcokról szóló telefon-jelentéssel egyidejűleg a hadügyminisztertől fölszólítást kapott, hogy személyes figyelmét fordítsa erre a szektorra. Egy füst alatt a kormány diplomáciai uton (rendkívül szokatlan módon!) közzétette a semleges államokban a szenvedett vereség színpadát. A mai magánjelentések szerint az Argonneok keleti részén, az 285-ös magaslat közelében tovább folytak az elkeseredett harcok, a nélkül, hogy a német állásokat bárhol is megingatták volna.

Az entente tehetetlensége

Berlin, július 17. A *Deutsche Tageszeitung* jelenti Rotterdamból: Rousset alezredes a következőket írja a *Petit Parisien*-ban: Siralmas dolog, hogy a franciák, az angolok és az oroszok, noha szabad kezük van és mindennel el vannak látva, egy esztendő alatt nem találtak meg annak a módját, hogy egy vasgyűrűvel összeroppantsák Németországot, amely határainak kétharmadán mindentől el van vágva.

Megint Japán!

Berlin, július 17. A *Tägliche Rundschau* jelenti Genfből: Clemenceau megint sürgeti Japán beavatkozását és azt írja, hogy a japán segítség meg fogja verni a németeket, az osztrákokat és a magyarokat.

Az Unio afférje Németországgal véget ért

Washington, július 17. Lansing külügyi államtitkár tanácskozássra hívta meg Bernstorff német nagykövetet.

Frankfurt, július 17. (Magyar Távirati Iroda.) A *Frankfurter Zeitung* jelenti Newyorkból: Az Egyesült Államoknak a német jegyzékre adandó válasza azt az álláspontot foglalja el, hogy az eddigi eseteknek nem lesz következménye, ha Németország buvárhajó-háborújának nem lesznek újabb amerikai áldozatai. Az Unio ezzel befejezettnek tekintti a vitát.

Rotterdam, július 17. Washingtonból jelentik: A külügyminisztérium meg fogja vizsgálni a munició-kivitelre vonatkozó osztrák-magyar előterjesztéseket. Arról még nem történt döntés, hogy kiüldenek-e választ a jegyzékre.

Mivel az osztrák-magyar hivatalos személyiségek nyíltan elismerték, hogy az Egyesült Államoknak joga van a munició-kivitelre, az előterjesztéseket nem tekintik formális tiltakozásnak, amely választ igényelne.

200,000 bányász sztrájkja

Rotterdam, július 17. (Magyar Távirati Iroda.) Cardiffból táviratozzák, hogy a Dél-Walesben sztrájkoló bányamunkások száma 200,000-re emelkedett.

Chiasso, július 17. A *Secolo* jelenti Londonból július 15-iki kelettel: A walesi közbányókban 150,000 munkás szüntette be a munkát, mert a kormány elkésett az intézkedésekkel. A kormány el van tökéltve, hogy nem bocsájtja ki a hosszadalmas diskussziókba és már értésükre adta a munkásoknak, hogy nemcsak bírói uton fog eljárni ellenük, hanem le fogja foglalni a munkásszövetségek pénztárlományát is, hogy megakadályozza a segélypénzek kiosztását. Sok munkás azt követeli, hogy a bérkérdést döntő bírósághoz utalják. A munka szünetelése legrosszabb esetben vasárnapig fog tartani, ha azonban tovább tart is, a szövetséges hatalmak haditengerészetének akkor sem kell félnie, mert a hajóhadak hónapokra el vannak látva szénrel.

A Dardanellák ostroma

A török főhadiszállás jelentése

Konstantinápoly, július 17. A főhadiszállás jelentése a Dardanella-frontról:

E hó 14-én Ari Burnu és Seddil Bahr mellett különösen gyenge tüzelésen kívül nem voltak hadműveletek. Tüzéreink egy ellenséges torpedózuzót és egy ellenséges szállító-gőzöst, amikor Ari Burnuhoz akartak közeledni, elüttek, egy ellenséges tutajt elsüllyesztettek, egyet pedig lángokba borítottak.

Az angolok veresége

Mezopotamiában

Konstantinápoly, július 17. A főhadiszállás jelentése az Irak-frontról:

E hó 13-ára viradó éjjel a Muntefik-csoport balszárnyán levő előretolt csapataink fényesen megoldottak egy feladatot. Az éjféltől másnap délutánig tartó harcban heves tüzelés dacára visszaverték az ellenséget, amely az ágyunaszádoktól súlyos veszteségeket szenvedett. A datolyafa vidékén 500 elesett katonát, köztük több angol tisztet találtunk. Azonkívül az ellenség két hajón sok halottat és sebesültet szállított el. Mi egy hadnagyot és öt közkatonát, valamint huszonegy sebesültet veszítettünk. Az ellenséges ágyuk e harc folyamán háromszáz lövést tettek állásainkra, de csak egy katonát sebesítettek meg.

Apollo

MA, VASÁRNAP
délután 3 órakor mérsékelt, 5 és 7 órakor
rendes, 9 órakor mérsékelttel emelt helyárak.

KIRÁLY ERNŐ

a budapesti Királysínház tagjának,
TELEKY ILONA és D'ARRIGO KORNÉL
a debreceni színház tagjainak fellépte.

Színpad műsor: Szerenád, előadja Király
Ernő, mint Pleró, „Király Ernő mulat” színpadi
jelenet. Király Ernő legújabb nőtől,
Teleky Ilona új ének és táncok. D'arrigo
Kornél ujdonságai.

Film-műsorok: Hogyan történik a Darda-
llák ostroma. Háborús aktualitás.
Doppingolt 60 szoló bohózat.
Megfogott pénzhamisító. Vigjáték.

Fehérneműt, csipkefüggönyöket, női blousokat legszebben tisztít

FEUERSTEIN

ARANY JÁNOS-UTCA 15. SZÁM.

mosó intézete Piac-utca 63.
Telefon szám: Főnyel 11-57. sz. Fióknyel 752. sz.

A Balkán államok

A szerb-bolgár-román viszony

Chiasso, július 17. (Magyar Távirati Iroda.) *Ghyka* román követ állandóan tárgyalásokat folytat Rómában *Stancow* bolgár követtel.

Szofia, július 17. (Magyar Távirati Iroda.) *Jovanovics* volt bécsi szerb követ Szerbiának Bulgáriához való viszonyáról a következőket mondta a *Secolo* tudósítójának:

— *Bulgária részére a szerbek sohasem fognak átengedni szerb területet. A szerbek mindaddig nem kötnek békét, míg a tengerhez való igényüket ki nem elégítették.*

A szerbek Albániában

Milano, július 17. (Magyar Távirati Iroda.) *Nisból* jelentik: A szerb *szkupstina* jóváhagyta Albániának a szerb csapatok által való ideiglenes megszállását, mert ezáltal a szerb területek megvédetnek a macedon bandák betöréseitől.

HIREK

A 43—50 évesek bemutató szemléje

Bécs, július 17. (Magyar Távirati Iroda.) A 43—50 éves népfelkészésre kötelezettek bemutató szemléjét július 28-tól augusztus 30-ig terjedő időben fogják megtartani. A bemutató szemlére azok is kötelesek jelentkezni, akik már kiszolgáltak.

A bemutató szemlén alkalmasnak talált 43—50 éves népfelkészők közül azok, akik önkéntességi joggal nem bírnak ugyan, de akiknek polgári foglalkozásából az átlagon felüli műveltsége kétségtelen, külön jelvényt kapnak. Ezek engedélyt nyernek a *kaszárnyából való kintlakásra és kaszárnyai munkákra nem foghatók.*

— **Vasárnapi istentiszteletek.** A református templomokban vasárnap, e hó 18-án prédikálnak: a Nagytemplomban délelőtt Kovács János vallásoktató lelkész, délután Demeter Gyula segédlelkész; a Kistemplomban 9 órakor Szele György lelkész, 11 órakor Jánosi Zoltán lelkész, délután Konrád Zoltán segédlelkész, a Kossuth-utcai templomban délelőtt Demeter Gyula segédlelkész, délután Farkas János segédlelkész, az Árpád-téri templomban

délelőtt Konrád Zoltán segédlelkész, délután Balogh Béla segédlelkész, az ispotályi templomban délelőtt és délután Főríz Endre segédlelkész, a homokkerti imaházban Boér Károly vallásosbíró.

Az ágost. hitv. evang. templomban délelőtt tíz órakor az istentiszteletet Labossa Lajos segédlelkész végzi.

— **Mária főhercegnő meghalt.** Bécsből táviratozzák, hogy *Mária* főhercegnő, Rajner főherceg özvegye, ma délelőtt kilenc órakor kilencven éves korában meghalt.

— **Syposs százados kitüntetése.** Budapesti tudósítónk táviratozza: A hivatalos lap holnapi száma közölni fogja, hogy a király *Syposs Miklós* debreceni 3-ik honvédszázadosra, az ellenség szemben tanúsított vitéz magatartása elismeréséül a 3. osztályú vaskoronarendet a hadiékítménnyel adományozta.

— **A debreceni kereskedelmi- és iparkamara** kereskedelmi és ipari szakosztálya július 20-án, kedden délután 5 órakor, a kamara tanácstermében együttes ülést tart.

— **Debrecenfalva Bártfa mellett lesz.** Debrecen város és a debreceni Vörös Kereszt Egylet küldöttsége *Szinnyei-Merse István* sárosi főispán és *Faragó József* eperjesi polgármester társaságában automobilon bejárták Zborót, Bártfát és a sárosi harctér több megrongált községét. A küldöttség a Bártfa közelében levő valamelyik községet óhajtaná felépíteni a debreceni közönség áldozatkészségéből. Debrecenfalva felépítésére a következő újabb adományok érkeztek a polgármesteri hivatalba: özv. *Sebesi Gáborné* 5, *Altmann Zsigmond* 2, *Kreiner Ignác* 2, *Braun Ilonka*, *Dávid Helén* és *Dávid Ilonka* 2, *N. N. 5*, *Kőrössi Kálmán dr.* 100, özv. *Vértesi Jánosné* 2, *Kardos Albert dr.* 10, *Csillag Sándor* 10 korona.

— **A termény- és lisztkereskedelem szabályozása.** A debreceni kereskedelmi- és iparkamara az idei termés zár alá vétele és a termények maximális árának megállapítására vonatkozó kormányrendeletek tárgyában az érdekeltséggel tanácskozásokat folytatott s ezek alapján észrevételeit felterjesztésben juttatta a kereskedelemügyi kormányhoz. Kérte a kamara a maximális árak leszállítását és a városi fogyasztó közönség szükségletére fejenként és havonként megszabott 10 kg. terménymennyiségnek 15 kg.-ra emelését. Kérte továbbá, hogy a malmok keveretlen lisztet adhassanak, hogy a malmok közvetlen bevásárlási jogot nyerjenek, végül, hogy a lakosság lisztellátása a lisztkereskedelem igénybevételével történjék. A pékipar érdekében kérte a kamara a kereskedelmi minisztert, hogy ezen iparnak a részére szükséges lisztmennyiséget biztosítsa. Előterjesztette a kamara a kenyérsütő ipar azon kérelmét, hogy üzemi szükségletükhöz terményeket közvetlenül is vásárolhassanak, az így vásárolt terményt a kenyérsütő ipar a kisebb malmok foglalkoztatásával a maga részére gazdaságosabb módon örölhetné ki.

— „**Perlua**“ legújabb tábori villanylámpa mely világításra és jelzésre alkalmas, friss töltésű villany elemek, tisztítható, térékaptáskák, összerakható evőeszközök, tábori ágyak, gummi esőköpenyek s egyéb célszerű tábori felszerelések nagy választékban kaphatók *Mentze Henrik* újdonságok áruházában, *Piac-u. 38.*

— **A Katona-Otthon estélye.** A debreceni Katona-Otthon ma rendezte negyedik estélyét az ideiglenesen *Königgrätzben* állomásozó 39-esek számára ott létesítendő Katona-Otthon céljára. A *Bika* mozgószínház tágas helyiségét színültig megtöltő előkelő közönség kellemesen szórakozott a gazdag műsor változatos számmain. A 36. gyalogezred zenekarának nyitánya után *Kun Béla dr.* egyetemi tanár mondott megnyitó beszédet, amelyben méltatta a debreceni közönségnek szeretetteljes és áldozatkész érdeklődését, amit az idegenbe szakadt 39-esek iránt tanúsít. A nagy hatást keltő szép beszédet a közönség hosszasan megtapsolta. *Sommerfeld R.* *Margarethe* berlini operanékesnő szereplése volt az estély vonzó érdekessége; kiforrott, erőteljes művészetével

egészen meghódította hallgatóságát. Szép sikere volt *Simonovics Rózsika* urleánynak, aki a *Szép Ilonka* melodráma előadásával sok tapsot váltott ki a nézőtérben. Az *Egyetértés* Dalkör ez estélyen való szereplésével is gazdagította eddigi babérait. A többi szereplők is, akiket az előbbi estélyekről már jól ismer a Katona-Otthon hálás közönsége, szintén sikeresen oldották meg feladataikat.

— **Uj főhadnagyok.** A király *Antalfy Lajos* és *Nagy János* 39. gyalogezredbeli tartalékos hadnagyokat tartalékos főhadnagyká nevezte ki.

— **Király Ernő az Apolloban.** Ma négy előadás keretében lép fel *Király Ernő*, a budapesti közönség becézett kedvenc művésze az Apolloban. Mondanunk sem kell, hogy a népszerű művész a tegnapi előadás alatt sok tapsot kapott a sok szép nótáért. Kedves volt *Teleky Ilona* és nagyon ügyes *D'Arrigo Kornél*. Ma az előadások pontosan 3, 5, 7 és 9 órakor kezdődnek.

— **Újabb ajánlat a hortobágyi halastavak bérletére** *Korpus Béla* ajánlatot adott be a városhoz a hortobágyi halastavak bérletére. A városi tanács elkésettnek tekintette az ajánlatot, mivel a közgyűlés már elfogadta a *Haltenyésztő Részvénytársaság* ajánlatát és a bérletszerződéstervezetet felterjesztette jóváhagyás végett a miniszteriumhoz.

— **A hatósági sertéshus árai.** A város a hatósági árszabásnál jóval olcsóbban méri a sertéshust a *Szent Anna-utca 10.*, az *Egyház-tér 10.* és a *Salétrom-utca 2.* szám alatt levő *Gyarmathy János-féle* üzletekben és a *Nyilas-telepen a Márton Kálmán-utca 28.* szám alatt levő *id. Nagy József-féle* üzletben, ahol a sertéshus árai ezek: 1 kiló karaj 3.60, sódar és lapocka 3.40, oldal és csipő 3.20, bőrös bütyök 2.80, sertésfej 2.40, köröm 1.40, pofacsont 1.40, friss szalonna 3.60, hajt 3.80, füstölt hus 4.50, füstölt szalonna 4.60, paprikás szalonna 4.40, olvasztott zsír 4.60, új szózott szalonna 4.20, ó szózott szalonna 4.40 korona.

— **Gyermek kocsik, gyermek székek** megérkeztek *Mentze Henrik* újdonságok áruházába, *Piac-u. 38.*

— **A marólug áldozatal.** *Haiduszoboszló*-ról jelenti tudósítónk, hogy *Lakatos János* és *Kiss Irén* két éves gyermekek véletlenségből marólugot ittak. A szerencsétlen két gyermek behalt súlyos belső sérülésébe. A kir. ügyészség megindította a vizsgálatot annak megállapítása végett, hogy terhel-e valakit gondatlanság a szerencsétlenség miatt.

— **Legmodernebb női Ridicülök** legfinomabb, valamint olcsóbb minőségben nagy választékban kaphatók *Mentze Henrik* újdonságok áruházában, *Piac-u. 38.*

— **Fűszer en gros szakmabeli segéd** felvétetik a *Fűszerkereskedelmi részv. társaság*-nál *Piac-utca 41.*

URANIA

Debrecenben legcsapóbb, legelőkelőbb mozgója
EGYHÁZ-TER. — TELEFON 12-51.

Ma utoljára!
Üzenet a táborba.
Életkép a mai időkből 2 felvonásban.
MULT és JÖVŐ.
Vigjáték 2 felvonásban.
BÜNHŐDÉS.
Dráma 2 felvonásban.
Utazás Amerikába. Természeti felv.
Előadások kezdete 5 órakor, rendez. helyár.
Vasárnap 3—5-ig félhelyár.
Folytatólages bemenet.

Előleges jelentés!
A jövő hét eseménye
G. KERTÉSZ ELLA és GÓTH SÁNDOR
a budapesti Vígsház kiváló művészeinek vendég szereplése.

URANUS

Korona-
Passage

Ma utoljára!
KÉT SLAGER.

ISMERETLEN ASSZONY.
Dráma 3 felvonásban.
ASZFALT-BETYÁROR.
Vigjáték 3 felvonásban.
LUSITANIA.
Aktuális.
400 dollár. Dráma.
Előadások kezdete 5 órakor rendez. helyárral.
Vasárnap 3—5-ig félhelyárak.
Folytatólages bemenet.

